
Soutien du 11 mai 

 

 
 

1. Ecrire les 𝐷𝐿#(0) des fonctions suivantes :  

a)  

b)  
 

c)  
 
 
 
 

2. Si on sait que 𝑓 est 𝐶) et que  
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3. Écrire le développement asymptotique de 𝑥cos(+
,
) au voisinage de 

+∞. On donnera 2 termes.  
4. Retrouver les DL suivants au voisinage de 0:  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soutien du 11 mai : Corrigé 
 

1. a) Par addition et composition des DL usuels on a :  

2 −
𝑥0

4 + 𝑜(𝑥#) 
b) Par composition des DL on a :  
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c) (ln(1 + 𝑥))0 = 	(𝑥 − ,8

0
+ ,?

#
+ 𝑜(𝑥#)	)0 

= 𝑥0(1 − ,
0
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+ 𝑜(𝑥0)) 

= 𝑥0(1 − 𝑥 +	++,
8

+0
+ 𝑜(𝑥0)) 

= 𝑥0 − 𝑥# + 𝑜(𝑥#) 
 

Remarque : Cette technique est un peu compliquée car la 
puissance est entière, on peut plus simplement dans ce cas-là 
développer le carré, on retrouve immédiatement la réponse. 
Lorsque la puissance n’est pas entière il faudra composer les DL 
(pour une racine carré par exemple).   
 

2. D’après le théorème de Taylor Young, on a :  
𝑓(0) =1 ; 𝑓’(0)= 0 ; @

(8)(A)
0!

= 	 +
0
  et @

(?)(A)
#!

= 	 C+
0
 

 
Donc 𝑓(0)(0) = 1 et 𝑓(#)(0) = 	−3 
 
 

3. Par composition, puisque lim
,→H)

+
,
= 0, on a :  

𝑥𝑐𝑜𝑠 K
1
𝑥L = 𝑥(1 −

71𝑥9
0

2 + 𝑜(
1
𝑥0)	) 

				= 𝑥 −
1
2𝑥 + 𝑜(

1
𝑥) 

 
4. Par produit ou composition.  
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